

## Zápis z veřejné schůze občanů Struhařova a volbě osadního výboru

Datum konání : 15.ledna 2015

Místo : salonek restaurace Štiřínská stodola ve Štiříně

Přítomno : 18 občanů (prezenční listina)

Hosté : p. G.Hejmová – místostarostka obce, p.P.Pařízková +2 – OV Všedobrovice-Štiřín

Průběh schůze :

### 1. Zpráva o činnosti osadního výboru.

Po úvodním přivítání občanů a hostů přednesl předseda OV zprávu o činnosti OV za období 2012-2014, zaměřenou na 3 hlavní priority, které definoval osadní výbor po svém založení v říjnu 2012., tj. dopravní situace na ulici Ringofferova, soukromý pozemek v centru osady a záměr vybudování dětského hřiště na obecním pozemku nad bývalou restaurací. U všech těchto akcí byly v časové posloupnosti vysvětlena činnost osadního výboru v řešení problematiky, definován současný stav a nastoleny otázky pro následnou diskusi občanů. Činnost osadního výboru byla hodnocena jako pozitivní, kritizovány byly příliš dlouhé lhůty ve vyřizování, resp. zúřadování potřebných kroků na obecním úřadě a nepříliš dobrá koordinace činnosti a výměna informací mezi OV a obcí. Za nejvážnější problém, který se nepodařilo vyřešit, je nadále považováno zklidnění dopravy na ulici Ringhofferova.

### 2. Diskuse.

Do diskuse se zapojili prakticky všichni přítomní včetně hostů. Většina považuje velmi nízkou účast občanů jako důsledek faktu, že Struhařov jako osada nemá možnost se scházet v místě, zejména proto, že nefunguje restaurace a zřejmě funkční nebude. Diskutována byla zejména témata, obsažená ve zprávě o činnosti i některé další návrhy. Pozitivní byl klidný a věcný průběh diskuse.

Ringhofferova : počkat na koncept řešení, který dá policie, nezávisle na tom padly návrhy na zastavovací radarový semafor, široký příčný práh nebo zvýšenou plochu jako v Kostelci ( obojí je podle techn.podmínek č.85 min. dopravy na místních komunikacích povoleno), nebo znova otevřít zjednosměrnění, které jako jediné řešení dává možnost regulérního chodníku.

Pronajatý pozemek : vzhledem k tomu, že veškeré úsilí je třeba věnovat hřišti na obecním pozemku, uspořádat čarodějnice, koncem června plánované opékání divočáka a následně pozemek uvést do stavu, v němž byl převzat a pronájem vypovědět podle ustanovení ve smlouvě.

Hřiště: jednoznačná priorita roku 2015. Protože dětská populace ve Struhařově se věkově posunula, bude se muset navržená sestava hracích prvků přepracovat, pamatovat na nejmenší, ale prvky koncipovat pro věkovou kategorii 7-8 let a více včetně teenagerů. V souvislosti s tím, že Struhařov nemá prostor pro společné setkávání dětí i dospělých zvážit možnost vybudování altánu/chatky ve spodní části pozemku, který dosud nebyl upravován. V souvislosti s tím převládá názor, že by na tomto pozemku mělo jít o víceúčelové zařízení pro širokou struhařovskou veřejnost a stát se jakousi návsí osady.

Místostarostka p. Hejmová : ujistila přítomné, že kontakt s osadními výbory v obci je jednou z priorit její práce, bude osadní výbor podporovat a bude dbát na vzájemnou výměnu informací a reakci obecního úřadu na předkládané návrhy v rozumném čase. K vyloučení duplicitních řešení shodného problému ve více osadních výborech navrhuje organizovat společná jednání zástupců osadních výborů k výměně informací a zkušeností.

Ostatní návrhy z diskuse:

Zásadní problémy, které řeší osadní výbory, projednávat pravidelně na radě obce- např. Ringhofferova by měla být alespon jednou měsíčně jedním z bodů jednání rady

Dát osadním výborům možnost podílet se na přípravě akcí, které jsou předjednány s obecním úřadem a tak urychlit přípravy termínově ( např. vyžádat si cenové nabídky, předjednat nebo zjistit názor státních orgánů, konzultovat při zpracování projektů, atd.)

Prověřit možnost instalace druhého hnízda na tříděný odpad

Sledovat informace o případném prodeji pozemku p.Gillerna (bývalá pila) a záměrech nového majitele na využití vzhledem ke stávajícímu charakteru pozemku v územním plánu

Kontaktovat Rybářství Líšno ve věci nadměrného dávkování krmiva a znehodnocování kvality vody ve Struhařovském rybníku

3. Volba osadního výboru.

Na základě návrhu místostarosty p. Valáška a návrhů z pléna přítomných občanů byl zvolen sedmičlenný osadní výbor ve složení : Jaroslav Hylmar, Jan Jedlička, Ivan Martinča, Jan Štrach, Petra Švecová, Václav Urbanec a Hana Vosátková.

Předsedou OV byl zvolen Jan Štrach.

4. Závěr

Závěry a návrhy z diskuse setřídí a projedná dále zvolený osadní výbor.

18.1.2015

Zapsal: Štrach

Zápis schválen osadním výborem.

OBEČNÍ ÚŘAD KAMENICE  
Olešovice, Ringhofferovo nám. 434  
251 68 Kamenice  
- 3 -

Vyvěšeno	dne 20.1.15	podpis	<i>MS</i>
Sejmuto	dne	podpis	

3-1	OBEČNÍ ÚŘAD KAMENICE Ringhofferovo náměstí 434	1
Došlo dne	20.01.2015	
C. j.	00336/15/01	Počet listů příloh... 1
V/3		Počet listů celkem... 3
Vyřízeno		